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Conseil Municipal  

Séance du Mardi 27 Avril 2021 

Convocation du 22 Avril 2021 

Ordre du jour 

• Approbation du compte-rendu de la séance précédente 
• Demande de subventions (FER et Amendes de Police) pour les travaux sur 

la RD77 et place de la mairie 
• Affaires Diverses 

 
 

Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni le 27 Avril 2021 à 
18h sous la présidence de Monsieur Pascal CAMUSET, Maire. 

Assistaient à la séance : M. Pascal CAMUSET, Maire, M. Éric PEZET, M. Marc 
FABRY, Adjoints, Mme Sylvie GUISARD, Mme Sandrine GAY, M. Denis 
GAUCHARD, Mme Sophie MENARD, M. Frédéric PENOT, Mme Elodie 
MANGÉ 
 
Absents excusés : Mme Sylvie FAYOL ayant donné pouvoir à M. Pascal 
CAMUSET,  

 

M. Frédéric PENOT a été désigné secrétaire de séance. 

        
******* 

 APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA SEANCE PRECEDENTE 

 Le compte-rendu de la réunion précédente est adopté à l’unanimité. 
 
 
 DEMANDE DE SUBVENTIONS (FER ET AMENDES DE POLICE) POUR 

LES TRAVAUX SUR LA RD77 ET PLACE DE LA MAIRIE DELIBERATION 

N°0770192100016 

 
M. Le Maire expose les projets : 

- refaire la sente sortie de Balloy en prévoyant l’enfouissement de fourreaux 

- Réaliser des stationnements sur la place de la mairie ainsi que revoir la circulation au 
carrefour de la croix de Sigy 

- Réaliser un trottoir à Sigy en continuité du trottoir déjà réalisé en y intégrant des zones 
de stationnement. 

Il est proposé au conseil municipal de faire ces travaux sur 3 années, le conseil municipal 
accepte à l’unanimité et choisit de refaire la sente sortie de Balloy dans un premier temps. 

 Il est proposé de confier la maîtrise d’œuvre de cette opération au cabinet JAKUBCZAK 
pour nous accompagner dans le lancement et le déroulement du chantier.  

Ce type d’opération est éligible aux aides d’amendes de Police versées par le département 
à hauteur de 30 à 50%.  

Entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal à l’unanimité des membres 
présents, accepte le principe de réalisation d’une réalisation d’une sente sortie de Balloy 
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direction le cimetière, de confier la Maitrise d’œuvre au Cabinet Didier JAKUBCZAK et 
de signer la demande de subvention d’amendes de police pour l’obtention d’une aide de 
30 à 50% du montant HT des travaux.  

Il autorise le Maire a lancé le marché et à signer tous documents s’y rapportant. 

 AFFAIRES  DIVERSES 

 
- L’inauguration du Square Rémy ANQUETIN, sera organisée le samedi 5 juin 

à 15h00 pour faciliter le déplacement des invités. Il faudra prévoir la 
réalisation des invitations 

- Monsieur le Maire demande au conseil municipal de bien vouloir donner leurs 
disponibilités pour les élections du 20 et 27 juin prochain. 

- Une entreprise intervient le 28 avril afin d’installer le vidéoprojecteur dans la 
salle de classe et la VMC dans le logement communal 

- Monsieur le maire informe le conseil municipal avoir signé le devis pour la 
pose des films sur les vitres de l’école d’un montant de 1910.40 €HT 

- Deux devis ont été reçus pour les rideaux de l’école d’un montant de 3 571.20 
€ HT et pour la mairie 1 120.80 €HT 

- Monsieur le Maire informe que le dossier de vidéoprotection se fera sur 
l’année 2022 avec une demande de subvention (DETR à 80%). Deux 
entreprises sont sollicitées pour étudier les possibilités techniques. 

- Nous avons eu également un contact avec une personne pour un camion de 
pizza qui pourrait intervenir le vendredi soir sur la place de la Mairie. 

- Le projet d’enfouissement par le SDESM a été reçu, Monsieur le Maire 
demande au Conseil municipal d’étudier le dossier. La décision sera prise lors 
d’un prochain Conseil. 

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 20 h 30. 
. 
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Les présentes délibérations ont été rendues exécutoires  

Après dépôt en Sous-Préfecture le  
et publication ou notification le  

 
 
suivent les signatures :  

Mr Pascal CAMUSET  

 

Mme Elodie MANGÉ  

Mr PEZET Eric  

 

Mme Sylvie GUISARD  
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Mr FABRY Marc  Mr Frédéric PENOT 

 

Mme Sophie MENARD  

 

Mme Sandrine GAY  

Mme Sylvie FAYOL  

 

  

Mr Denis GAUCHARD  

 

  

 


